

籌備新課程 逾萬報讀申請

恒管擬2017申升格私大



■ 恒管校長何順文表示，計畫一七年申請升格為私立大學，正籌備多個新課程。曾愛芳攝

大學聯招放榜將明日揭盅，自資院校成為學生升學的選擇之一。面對適齡學生人數下降，恒生管理院校長何順文表示，不擔心學院收生不足，有信心取錄成績好的學生，他又透露目前已收到逾萬份申請，並計畫一七年申請升格為私立大學。至於早前出現學費風波，何順文稱，已成立工作小組，由師生共同商討未來學費的釐定水平，冀兩三個月後有結果。

恒生管理學院(見圖)昨日舉行傳媒午宴，校長何順文分享恒管的近期發展與收生情況。他表示，雖然面對學生人數下降，但有信心取錄成績不俗的學生，目前已收到逾萬份申請，當中以新聞及傳播課程最受歡迎，約十人競逐一學額，「可能與香港政治環境有關，亦有可能是同學對傳媒工作有抱負。」他強調，會確保教授新傳的課程時教學維持獨立性及公正性，又稱學生若參加「佔中」被捕，校方會盡量提供協助。

設工作小組研學費

學院將於新學年推出五個全新的課程，包括全港首創的數據科學及商業智能學、企業管治、金融分析、管理學，及管理科學與資訊科技，預計合共收生三百四

十五人。何順文表示，學院計畫一七年申請升格為私立大學，未來會增強人文及社科等範疇，將籌備開辦應用中文、亞太研究、創意文化管理、軟件設計及社會等學士課程。

他又稱，連同現有的宿位，新宿舍落成後，未來合共提供逾一千四百個宿位，相信未來大部分學生可享受至少兩年的宿舍生活。

提升師資硬件質素

早前恒管出現學生不滿學費加幅過大，有學生曾揚言不排除罷交學費。何順文回應指，現時向學生收取的學費，低於課程成本，以去年為例，加幅大約百分之三點六，新學年首年學費為六萬七千五百元。

校方考慮到學生的經濟負擔能力，已成立工作小組，由師生代表共同探討不同的學費方案，期望兩三個月後有結果。

小組成員之一的商學院院長蘇偉文透露，小組已開了三次會議，「初步同意了大方向，例如學費水平會考慮一籃子因素，包括通脹、經濟增長等。」

另外，針對未來數年適齡學生人數進一步下跌，常務副校長方梓勳承認，明年收生會開始遇到困難，故學院必須提升教學質素，「師資和設備相當重要，會鼓勵老師做研究，提升學術地位，並會向業界爭取更多實習機會。」

身兼恒管翻譯學院院長的他又透露，今年向約一百名申請入讀翻譯課程的學生派發「有條件取錄」，當中五成人在文憑試中考獲二十分或以上的成績。

記者 曾愛芳